

EMLÉKEZTETŐ

az Elnökség 2024. március 13-i üléséről

Az ülésen részt vettek: Dr. Beck György
Benedek Csaba
Erdősné dr. Németh Ágnes
Képes Gábor
Malmos Katalin
Sik Dávid

Távol: Csorba Kristóf
Gulyás László
Svébis András

Ssz.	Napirendi pont	Input	Tervezett tartalom	Cél, várt eredmény	Előadó	Tervezett időtartam (perc)
1	Indító	szóbeli	Köszöntő, bevezetés		Beck György	5
2	Pénzügyi helyzet	szóbeli	- támogatói lista, bevonható támogatók - összeállított szponzori csomagok - zárás, terv	Teendők	Képes Gábor Malmos Katalin	20
3	Szervezet, szakosztályok	szóbeli	- szakosztályi beszámolók, tervek - szakosztályvezetői fórum	Teendők, tájékoztatás	Képes Gábor Benedek Csaba	15
4	Tehetséggondozás	szóbeli	- folyamatban lévő versenyek	Tájékoztatás	Erdősné dr. Németh Ágnes	5
5	Futó ügyek	szóbeli	- N120 lezárása, köszönőlevelek - beszámoló közgyűlés, tervek	Teendők, vállalások	Képes Gábor	20
6	Egyebek	szóbeli	- tagdíj akciókkal kapcsolatos javaslatok	hozzászólás, egyeztetés	Elnökség tagjai	20

Jegyzőkönyvvezető: Malmos Katalin
Hitelesítők: Benedek Csaba, Képes Gábor

Napirend szerint:

1. Indító

Beck György köszönti a résztvevőket.

2. Pénzügyi helyzet

Kidolgoztuk a szponzori csomagokat.

Elkészült a támogatói lista és a bevonható támogatók listája. Kérjük az elnökség segítségét abban, hogy kit tudnak még bevonni, illetve kihez van esetleg közvetlen kapcsolat.

Friss hír, hogy a Pécsi Tudományegyetem is a következő évtől beszámítja az ICDL vizsgát a felvételinél plusz pontszámokkal. A február 15-i jelentkezési határidőhöz kapcsolódó ICDL megjelenés több helyen sajtófigyelmet kapott.

Az eddigi könyvelési adatokból elmondható, hogy a tavalyi évet kb. plusz 10M Ft-tal zártuk. Ez nagyban köszönhető a Neumann120 eseménysorozatnak és a kifejezetten ezt az eseményt támogatóknak. Erre az évre sajnos a tavalyi évben nagyobb összeggel támogató cégektől nem kaptunk ígéretet az ideai támogatásra. A végleges könyvelési adatok és a beszámoló március végére fog elkészülni.

A tagok kb. 75%-a befizette a tagdíjat február végéig.

Tagi befizetések

2024.	Január	Február
Tagdíjat fizetett határidőre	302 fő	158 fő

Levélben kértük Závogyán Magdolna, kultúráért felelős államtitkár segítségét a múzeumfenntartáshoz.

3. Szervezet, szakosztályok

A szakosztályi találkozót 2024. március 20-án tartjuk. Eddig 7 szakosztályból 8 fő jelezte a személyes részvételét (Térinformatika, e-Szolgáltatások Minősége, Fuzzy, Webalkalmazások, Heves Megye, GRAFGEO, e- Hétköznapok). A találkozón a szakosztályi beszámolókból és tervekből készült összefoglalót bemutatjuk. Itt is kérünk majd segítséget az egyetemek megszólításában.

Április 25-én tartjuk a Lányok Napját Szegeden. A NOKIT-ot próbáltuk bevonni a programba, jó lenne, ha most nem is tudnak, a későbbiekben csatlakoznának az ilyen eseményekhez. Várjuk a javaslatokat, hogy hogyan lehetne újraéleszteni az inaktív szakosztályok aktivitását. Együttműködési megállapodást kötöttünk a Women4Cyber Hungaryval, a Lányok Napját a részvételükkel szervezzük. Jelenről-jövőről szóló előadások lesznek, szabadulószozával és a Lányok Napja alkalmából avatjuk fel Dán Klára és Péter Rózsa tablóját, valamit kiírtunk hozzá egy diákpályázatot is.

Robotika témában szerveztünk márciusban központi meetup-ot. A robotika versenyeket is tervünk ernyőszervezetként bevonni az eddig is működő versenyek mellett.

A szakosztályi fórumon a szakosztályi lehetőségeket is be fogjuk mutatni, szeretnénk nagyobb életet itt a Báthori utcában, ehhez készül a pince is.

4. Tehetség gondozás

A Nemes Tihamér Nemzetközi Programozási Verseny és Informatika OKTV programozási kategóriában lezajlott.

Az olimpiai válogatók versenyszabályzatát frissítették. Készülnek a feladatsorok is.

A Nemes Tihamér Országos Alkalmazói Tanulmányi Verseny országos fordulója a jövő héten lesz. Az Országos Grafikus Programozási Verseny (LOGO) verseny országos fordulója áprilisban lesz, majd egyben a közoktatás szereplőinek május 23-án tartunk egy ünnepélyes eredményhirdetést.

5. Futó ügyek

A School Comuter kiállításmegnyitó Túrkevéen sok résztvevővel megtörtént, május végén ide jön Budapestre a kiállítás, a pince előkészítése ehhez folyamatban van. Lehet pozitív hozadéka is a kiállításnak az új tagok toborzása terén erre számítunk.

Februárban a robotika versenyekről tartottunk meetup-ot, áprilisban Detre Örs Hunorral beszélgetünk majd az űrkutatás és az IT kapcsolatáról.

Számos verseny van még folyamatban, egy központi eseményen lesz az eredményhirdetés májusban.

A Neumann120 kapcsán még mindig kérjük a rullup-okat, a Neumann Emlékszoba megnyitása is ettől függ. A Neumann120 támogatóknak a köszönőlevelünket követően küldtünk az örökségre vonatkozó szponzori csomagról tájékoztatót és kértük a Neumann Emlékszoba megújításához támogató segítségüket.

A Beszámoló közgyűlést május 8-án, szerdán tartjuk, online. A közhasznúsági jelentés és szakmai beszámoló március végére készül el, ezt követően továbbítjuk a könyvvizsgálónak és a felügyelő bizottságnak. Az elfogadásuk után fogadhatja el az elnökség is.

A Tisztújító közgyűlést az Óbudai Egyetemen tartjuk, előadó meghívásával, a Neumann Konferenciát a SZTAKI-ban. Az őszi időpontokról is egyeztetnünk kell.

6. Egyebek

A tagdíjjal kapcsolatos akciókban várjuk az elnökség javaslatát.

További javaslat nem érkezett, a tagdíjak 75%-át a tagok már befizették, lehet, hogy nem is szükséges most különböző akciókhoz folyamodni.

Következő elnökségi: 2024. április 19.

Budapest, 2024. március 13.